

MIÉRCOLES, 14 DE FEBRERO DE 2018 - BOC NÚM. 32

JUNTA VECINAL DE POLIENTES

CVE-2018-1274 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 24, de 2 de febrero de 2018, de aprobación definitiva del presupuesto general de 2018.*

Corrección de errores de la Resolución de 29 de diciembre de 2017 de aprobación definitiva del presupuesto general de 2018 de la Entidad Local Menor de Polientes, publicada en el BOC número 24, de 2 de febrero de 2018 (CVE-2018-837).

Habiéndose observado un error en el cuadro del Estado de Gastos:

Donde dice: "2- GASTOS DE BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS- 14.200,00"

Debe decir: "2- GASTOS DE BIENES CORRIENTES Y SERVICIOS- 52.200,00".

Polientes, 5 de febrero de 2018.

El presidente,

Álvaro Martínez Manjón.

2018/1274